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УКРАЇНСЬКІ ШКОЛЯРІ У ШВЕЦІЇ: ЯК ДІТИ З ШАЦЬКА СТАЛИ
АМБАСАДОРАМИ ГРОМАДИ

У Шацькій селищній раді відбулася тепла зустріч із дітьми та мамами, які повернулися з тижневого
табору у шведському місті-партнері Вестеросі. Учасники поїздки не лише відпочивали, а й виконували
роль амбасадорів України, розповідаючи місцевим жителям про війну.

Як повідомили в селищній раді, поїздка стала частиною міжнародного проєкту та була повністю
безкоштовною для родин. Її фінансування забезпечили шведські організації та партнери, зокрема
місцевий Rotary Club, який залучив значні кошти на реалізацію ініціативи. До організації також
долучилися громадські та благодійні структури у Швеції та Україні, повідомляє Район.Шацьк.

Секретар Шацької селищної ради Богдан Тимошук зазначив, що такі поїздки є важливою частиною
роботи громади. За його словами, мета — дати дітям можливість побачити світ, отримати новий досвід і
хоча б частково відволіктися від реалій війни. Він також подякував учасникам за гідне представлення
України за кордоном, назвавши їх «маленькими дипломатами».

Про деталі відбору учасників розповіла проєктна менеджерка громади Катерина Коверзнєва. Вона
наголосила, що цього разу акцент робили на мотивації та знанні англійської мови. До поїздки
потрапили активні школярі з різних сіл громади, зокрема з Шацька, Піщі, Мельників, Пульма та Світязя.

У Вестеросі українська делегація взяла участь у численних заходах: зустрічах із місцевою владою,
шкільних візитах, культурних подіях, інтерв’ю для медіа та показі документального фільму про війну в
Україні. Під час однієї з подій історії родин загиблих українських військових зворушили шведську
аудиторію до сліз.

Також діти долучилися до маніфестацій на підтримку України, відвідали школу, музеї, зоопарк та
культурні локації, а завершилася поїздка українською вечерею та участю у національних заходах у
Вестеросі.

У громаді наголошують, що міжнародні поїздки для дітей продовжаться й надалі. Уже цього літа
заплановані нові візити до Естонії та Італії, а також розвиток партнерств із європейськими містами для
освітніх і молодіжних обмінів.

Підготувала: Ніна Петрович

Вестерос Шацьк Катерина Коверзнєва Швеція Естонія Італія
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